















「日本の蛾」正誤表

頁	項目	誤	正
8	ワモクメエダシャクの属名	<i>Chamia</i>	<i>Chiasmia</i>
15	クロフタオの図	 クロフタオ <i>"Epilema" styx</i>	
26	チャオビフユエダシャクの図	 チャオビフユエダシャク <i>Phigaliohybernia fulvifula</i>	
47	マエキナカジロナミシャクの図	 マエキナカジロ ナミシャク <i>Dysstroma korbi</i>	
47	ネアカナカジロナミシャクの図	 ネアカナカジロ ナミシャク <i>Paradysstroma corussaria</i>	
47	ミヤマクロオビナミシャクの図	 ミヤマクロオビ ナミシャク <i>Praethera anomala</i>	
52	ウラグロチビナミシャクの図	 ウラグロチビ ナミシャク <i>Gymnoscelis melaninfra</i>	
103	ベニスジアツバの図	 ベニスジアツバ <i>Phytometra amata</i>	
115	ケンモンキシタバの分布	—	北海道、本州、九州（宮崎県）